
  فيزيك الكتريسته و مغناطيس

  فصل اول، بار و ماده – مسائل سري اول

  1389فروردين  22حداكثر زمان تحويل 

5.0كه به فاصله  نيروي الكترواستاتيك ميان دو يون مشابه -1 × 10
���

 m  ،3.7از هم قرار دارند × 10
�


 N است .

 هر يون چند الكترون از دست داده است؟) ب(بار هر يون چقدر است؟ ) الف(

1.0+دو بار ثابت  -2 × 10
��

 C  3.0−و × 10
��

 C  10به فاصله cm بار سومي را در كجاي ) الف. (از هم قرار دارند

 آيا تعادل اين بار سوم پايدار است يا ناپايدار؟) ب(مي توان قرار داد تا هيچ نيرويي بر آن وارد نشود؟ 

4.0+سه بار نقطه اي  -3 × 10
��

 C  10در گوشه هاي يك مثلث متساوي الاضلاع به ضلع cm چه . قرار گرفته اند

 )از نظر بزرگي و جهت. (بارها وارد مي شودنيرويي بر هر يك از 

2.0+بارهاي مثبت  �� 5در سه گوشه از يك مربع به ضلع  -4 × 10
��

اگر در گوشه چهار بار مثبت . قرار دارند �

+1.0 × 10
��

 .به اين بار وارد مي شوند )از نظر بزرگي و جهت(چه نيروي . قرار دهيم �

  .تحويل داده شود A4كاغذ لطفاً جواب ها به طور كامل و تميز فقط در 

 عباس زاده –با تشكر 


